

студентського самоврядування через призму власних інтересів, оцінюючи зроблене за шкалою: „мені це цікаво – байдуже – мене це не цікавить – мене це дратує”.

Якщо виходити з вищезапропонованих методів інформування, то маємо оцінки:

- оцінка в собі – коли людина достатньо поінформована про роботу ОСС, але не може висловити свою думку у відповідь на зовнішню інформацію;

- донесена оцінка – коли людина в усній чи письмовій формі, під своїм ім'ям чи анонімно висловлює оцінки та побажання.

Але при виконанні усіх вищезазначених способів, інформування буде виглядати однобоко. Причиною цьому є така сама непоінформованість адміністрації. Для її поінформування можна застосовувати ті самі методи, але, дбаючи про час нашої адміністрації, ми можемо інформувати її лише уривчасто, не періодично, що не дає змоги побачити повну картину діяльності ОСС. Щоб запобігти цьому, органів студентського самоврядування достатньо вдатися до випуску річних звітів для адміністрації ВНЗ.

Річний звіт – це можливість показати результати роботи ОСС адміністрації, самостійно оцінити свою роботу та привчити себе до відповідальності за покладені на себе обов'язки перед суспільством.

Отож, звітність перед студентством та адміністрацією – не лише PR вашого студентського самоврядування, а й необхідна складова діяльності ОСС.

Кіровоградський національний
технічний університет
ЗАЙЦЕВ В.А.

ТУРИСТИЧНА ПІША МАНДРІВКА «СТЕЖКАМИ ГЕРОЇВ УКРАЇНИ»

До вашої уваги пропоную проект, що був реалізований для студентів нашого університету влітку 2008 року та планується повторити в цьому році більш масштабно.

Назва

Туристична піша мандрівка «Стежками героїв України».

Координатор проекту

Олександр Попов – голова відділу Студради КНТУ з патріотичного виховання.

Форма проекту

Туристична піша 5-ти денна мандрівка. Маршрут: м. Чигирин – с. Суботів – с. Медведівка – с. Мельники – хутір Буда – м. Кам'янка. Протягом мандрівки учасники відвідають 34 заповідних пам'ятки, які представлені об'єктами археології, історії, архітектури, етнографії, мистецтва, природи та є національно-культурною та духовною спадщиною України.

Місце

Національний історико-культурний заповідник Чигирин (Чигиринський район Черкаської області).

Мета

Пропаганда здорового способу життя, патріотичне виховання студентської молоді, пропаганда збереження та відновлення природного навколишнього середовища, очистка території національного заповідника від побутового забруднення, активний відпочинок молоді. Розвиток та пізнання історії України, починаючи з козацьких часів до визвольної боротьби в період громадянської війни 1918-1922 рр.

Завдання

Донесення до молоді історико-культурної цінності пам'яток козацької доби. Створення освітніх похідних груп для здорового та активного відпочинку та відвідання пам'яток на території Національного історико-культурного заповідника Чигирин.

Цільова група

Студентська молодь, громадянсько-активна молодь з різних областей України віком від 16 до 30 років.

Коротка інформація про проект

Молодь з усіх регіонів України, котра пройшла конкурсний відбір, з'їжджається в м. Кіровоград за день до початку мандрівки. Учасники отримують необхідне спорядження (каремат, спальник, наплічник та намет), проходять інструктаж з техніки безпеки. Далі автобусом виїжджають на початкову точку мандрівки (м. Чигирин). Протягом 5-ти днів учасники пішою ходою пересуваються до кінцевої точки маршруту (м. Кам'янка), відвідуючи історико-культурні та духовні пам'ятки. На місцях ночівлі туристична група влаштовує прибирання прилеглої території в радіусі 0,5 км. Під час ходи учасники знайомляться з історією національно-визвольної боротьби українського козацтва (поч. XVI ст. – середина XX ст.). Ввечері біля ватри проводимуться ігри, тренінги, співи українських пісень та ін. заходи, спрямовані на патріотичне виховання. З кінцевої точки

маршруту (м. Кам'янка) група автобусом повертається в м. Кіровоград, звідки учасники мандрівки роз'їжджаються по домівках.

Актуальність проекту

1. Молодь недбало ставиться до екологічної ситуації на Україні та своїми діями чи бездіяльністю погіршує цю ситуацію. Тому ми збираємось навчити молодь дбайливому ставленню до навколишнього середовища.

2. В Україні існує проблема низького рівня активності в суспільно-громадських процесах та патріотичної свідомості української молоді. Наш проект допоможе активізувати молодіжних лідерів з усієї України для подолання вищезазначених проблем.

3. Мандрівка пішим походом з важкою поклажею активізує моральне зростання, виховання вольових якостей та загартовує любов до батьківщини.

4. Відвідання історичних та ін. пам'яток історико-культурного заповіднику Чигирин виховає в свідомості учасників пошану до історії та християнсько-демократичних цінностей а також сформує національну думку.

5. Місто Чигирин є давньою демократичною столицею українського народу, звідки почалася боротьба за незалежну, соборну та єдину Україну. В цьому місці було сконцентровано всі демократичні ідеї та цінності козацької України, котрі простежуються, починаючи з правління гетьмана Богдана Хмельницького (XVII ст.) і закінчуючи громадянською війною проти більшовицької Росії 1922 р.

Опис заходів проекту

I-й етап.

Підписання договорів з організаціями-партнерами про співпрацю. Отримання траншу. Реклама проекту. Придбання необхідного спорядження (22 наплічника, 22 каремати, 22 спальника, 6 4-хмісних намети, 2 10-тилітрових казана). Відбір та реєстрація учасників проекту, формування мандрівних груп

II-й етап.

Безпосередньо 5-ти денна піша мандрівка від м. Чигирин до м. Кам'янка Черкаської області з відвідуванням історико-культурних та духовних пам'яток (див. Додаток № 1). Повторення даного етапу проекту для наступних груп учасників.

III-й етап.

Звітність.

Фінансова сторона

Участь у проєкті коштуватиме для студентів до 100 грн. В цю суму входить харчування учасників, страхування від нещасних випадків та вартість квитків до музеїв. Організатори забезпечують учасників необхідним спорядженням, покривають транспортні витрати від м. Кіровограда до місця мандрівки і назад.

Сумський державний університет
ЗІБАРЄВ Д.О., ОПАРІЙ Я.С.

ЛІДЕРСТВО ТА «СПАДКОВІСТЬ» У СТУДЕНТСЬКОМУ САМОВРЯДУВАННІ

На даний час перед органами студентського самоврядування постало дуже багато болючих проблем: піар своєї діяльності, мотивація до роботи, підвищення ефективності роботи, залучення нових, якісних, продуктивних молодих людей до роботи.

На нашу думку, остання проблема потребує першочергового вирішення, якщо до студентського самоврядування не буде «приливу молоді крові», то воно просто не зможе ефективно функціонувати, не кажучи вже про вирішення інших проблем та підвищення своєї значущості для студентів ВНЗ.

А отже, лідери студентського самоврядування повинні вже зараз поставити собі за мету - кадрово забезпечити майбутній розвиток студентського самоврядування, виховати собі на заміну не одного, не двох і не трьох людей, і тоді, можливо, студентське самоврядування отримає могутній поштовх і стане справді дієвим та значущим механізмом у всій системі вищої освіти України, звісно, якщо надійде допомога і від держави у формі законодавчого закріплення діяльності студентського самоврядування, де б чітко регламентувались їх права, обов'язки та гарантії діяльності.

Але поки що і у найближчий час допомоги ні від кого чекати не доводиться, а отже, потрібно максимально ефективно діяти тими засобами та реалізовувати ті проєкти, які до нас були реалізовані іншими і показали свою дієвість, а головне - ефективність.

Майбутніх самоврядуванців потрібно знаходити тоді, коли вони тільки переступили поріг навчального закладу і є «ідеальним матеріалом для ліплення» майбутнього студентського самоврядування.